
 
 
НАРУЧИЛАЦ: Основна школа "Жикица Јовановић Шпанац" Бела Црква 
АДРЕСА:, 15313 Бела Црква 
Дел.Број: 786/2022 
Датум: 20.09.2022. године 

 
На основу члана 27. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/19) и члана 58. 

Правилника о ближем уређивању планирања набавки, спровођења поступака набавки и праћења извршења 
уговора о набавкама број 524/20 од 10.09.2020. године и Одлуке о спровођењу набавке број 785/2022  од 
20.09.2022. године, достављамо: 

 

1. ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

1. Подаци о наручиоцу: Основна школа,,Жикица Јовановић Шпанац'' 15313 Бела Црква 
 

2. Врста наручиоца: образовна установа – основна школа 
 

3. Врста поступка: предмет набавке спроводи се у поступку набавке на које се Закон не 
примењује сходно члану 27.став 1. т.1. 

 
4. Врста предмета: добра 

 
Предмет набавке: Набавка радова - замена котла на систему централног грејања  за потребе ОШ 

,, Жикица Јовановић Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака. 
 
Опис предмета набавке: радови - Набавка радова - замена котла на систему централног грејање за 

потребе ,, Жикица Јовановић Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака 
 

5. . Поступак набавке се покреће на основу датог овлашћења директора за покретање 
поступка набавке на коју се закон не примењује. 
 

6. Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена. 
 

7. Начин, место и рок за подношење понуда: Понуђачи су дужни да понуду доставе до 04.10.2022. 
године до 10:00 часова, без обзира на начин достављања, у запечаћеном  омоту - коверти на адресу: 
Основна школа ,, Жикица Јовановић Шпанац'' Бела Црква, 15313 Бела Црква, са назнаком: „Понуда за  

набавка радова - замена котла на систему централног грејања  за потребе ,, Жикица Јовановић 
Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака.Понуђач је дужан да на полеђини коверте назначи назив и адресу 
понуђача. Понуде које стигну након наведеног рока (дана и сата), сматраће се неблаговременим и неће 
бити узете у разматрање, и исте ће бити враћене понуђачима неотворене.  

 
8. Лице за контакт 

 

Контакт особа за све информације везане за набавку је Зоран Алексић ,  број телефона 015/ 591 - 
003, Е-maile oszjspanac@yahoo.com. 

Ради састављања одговарајуће понуде и упознавања са оквирним потребама заинтересована лица 

потребне информације и податке могу да стекну - добију у просторијама ОШ,, Жикица Јовановић 
Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака. 

 



2. ЗАХТЕВИ У ПОГЛЕДУ НАЧИНА И УСЛОВА ПЛАЋАЊА, РОКА КАО И 
ОСТАЛИХ УСЛОВА ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТЉИВОСТ ПОНУДЕ 

   

Купац се обавезује да изврши исплату за извршене радове у року не дужем од 45 
календарских дана од дана достављања рачуна и његовог уноса у ЦРФ, уплатом на рачун 
понуђача коме је додељен уговор. 

 
Захтеви у погледу рока испоруке - извршења предметних добара. 

Рок важења уговора 60 дана. 
 

Захтеви у погледу места извршења радова 
Основна школа  ,, Жикица Јовановић Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака. 
 

Захтеви у погледу рока важења понуде 
Рок важења понуде не може бити краћи од 30 дана од дана одређеног за пријем 

понуда. 
 

Валута и начин на који мора бити наведена и изражена цена у понуди 
Цена и све остале вредности у понуди морају бити исказане у динарима. Јединична 

цена радова одређена у обрасцу цена (предрачуну, требовању или предмеру) односно 
понуди је фиксна и не може се мењати за време важења уговора од стране понуђача. 

 
Подаци о језику на коме понуда мора бити састављена 

Понуда и остала документација која се односи на понуду мора бити написана на 
српском језику. Уколико се докази достављају на страном језику, исти морају бити 
преведени на српски језик и оверени од стране судског тумача. 

 

3. НАЧИН, МЕСТО И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 
 

    Понуђачи - продавци - извођачи су дужни да понуду доставе до 04.10.2022. године до 10:00  
                часова, без  обзира на начин достављања, у запечаћеном омоту на адресу: Основна школа ,,    

Жикица Јовановић Шпанац''  15313 Бела Црква, са назнаком: „Понуда за набавку радова- радови - 

набавка радова - замена котла на систему централног грејања   за потребе ОШ  ,, Жикица 
Јовановић Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака - НЕ ОТВАРАТИ“. Понуђач  је дужан да на 
полеђини коверте назначи назив и адресу понуђача. Понуде које стигну након наведеног рока 
(дана и сата), сматраће се неблаговременим и неће бити узете у разматрање, и исте ће бити 
враћене понуђачима неотворене.



                                     4. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА 
 

Врста критеријума за доделу уговора: 
 
     Одлука о додели уговора за набавку на коју се закон не примењује - набавка  

радова  - замена котла на систему централног грејања  за потребе ОШ ,, Жикица 
Јовановић Шпанац'' Бела Црква ИО Завлака, донеће се применом критеријума 
најнижа понуђена цена. 

 

Елементи критеријума, односно начин, на основу којих ће наручилац 
извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са 
истом понуђеном ценом- 
    Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, 
најповољнија понуда биће изабрана путем жреба. 
    Поступак жребања спроводи реализатор за јавну набавку, у просторијама 
наручиоца у присуству овлашћених представника понуђача, а о начину и 
времену жребања понуђачи би били накнадно обавештени. 

                                                        
                                                                                                                                   Председник комисије 

                                                                                                                                    
                                                                                                           

                                                                                                                            Иванка Илић 
 
 
 
 
 


